



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMANIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013GUVERNUL ROMANIEI
MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE
OIR POSDRU Centru

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013.
Investește în oameni!!

Anunț selecție înlocuire partener – entitate privată, conform OUG nr.64/2009 pentru implementarea Proiectului POS DRU “Dezvoltare comunitară și performanță în administrarea domeniului public prin economie socială” ID 148660

Municipiul Piatra Neam a depus la Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice o Organismul Intermediar pentru Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (OIRPOSDRU), Domeniul Major de Intervenție (DMI) 6.1 o Dezvoltarea economiei sociale, proiectul *Dezvoltare comunitara si performanta in administrarea domeniului public prin economie sociala*, nr de identificare POSDRU/173/6.1/148660, COD SMIS 57144.

Proiectul a fost aprobat la Finanțare și s-a încheiat contractul de finanțare nr. 7488/29.12.2014.

Conform art. 3 al contractului de finanțare nr. 7488/29.12.2014, valoarea total eligibilă este estimată la **6.667.455,00 lei**, după cum urmează:

Valoarea total eligibil a Proiectului din care:	Valoarea eligibil nerambursabil din FES		Valoarea eligibil nerambursabil din bugetul național		Contribuția eligibilă a Beneficiarului	
	(lei)	%	(lei)	%	(lei)	%
1= 2+4+6	2	3	4	5	6	7
6.667.455,00	5.400.438,43	82,65	1.133.667,67	17,35	133.349,10	2,00

Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea mecanismelor și instrumentelor necesare pentru implementarea conceptului de economie socială la nivelul a 3 regiuni de dezvoltare prin înființare de structuri de economie socială în domeniul industriei materialelor de construcții și a serviciilor conexe, venind astfel atât în sprijinul persoanelor care fac parte din grupurile vulnerabile, cât și în sprijinul comunității. Proiectul are ca obiectiv crearea unui model de bune practici în economia socială care va fi ulterior dezvoltat și multiplicat în alte ramuri ale economiei naționale. Obiectivul pe termen lung al proiectului este generarea de efecte pozitive prin înființarea, în special în mediul rural, a 9 structuri ale economiei sociale (în domeniul industriei materialelor de construcții), în cadrul cărora vor fi create 83 de noi locuri de muncă, dintre care 57 (69%) vor fi locuri de muncă destinate persoanelor din grupuri vulnerabile care sunt membri ai comunităților partenere în proiect (dintre care amintim persoane cu dizabilități, populație de etnie romă, persoane beneficiare ale venitului minim garantat). Aceasta va contribui la creșterea nivelului de trai al întregii comunități din regiunile de

dezvoltare în care se va implementa proiectul. De asemenea, prin proiect se vor asigura oportunități sporite de participare pe piața forței de muncă pentru 225 persoane din grupuri vulnerabile, care vor beneficia de servicii de ocupare, precum și de servicii de orientare și consiliere profesională și consiliere psihologică, dar și de cursuri de inițiere profesională în domeniul construcțiilor (muncitori constructori și asimilați, exclusiv electricieni și Subgrupa majoră 71 în COR). Studiile și cercetările realizate în cadrul proiectului vor contribui la dezvoltarea economiei sociale la nivelul întregii țări, prin crearea instrumentarului conceptual necesar în domeniu precum și prin identificarea nevoilor grupurilor vulnerabile la care structurile economiei sociale trebuie să răspundă. Alte efecte pozitive pe termen lung vor fi realizate prin promovarea conceptului de economie socială, prin promovarea culturii antreprenoriale, precum și prin constientizarea opiniei publice cu privire la dezvoltarea unei societăți incluzive în mediul rural. Proiectul va valorifica potențialul grupului țintă prin acțiunile de informare și mai ales prin crearea unui Centru multiregional de informare și consiliere pe piața muncii pentru persoanele vulnerabile, în paralel cu diminuarea riscului de excluziune socială și furnizarea integrată de servicii sociale flexibile.

Perioada de implementare a proiectului este de 12 luni, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2015.

Data de la care începe implementarea proiectului este 05.01.2015.

Pentru implementarea acestui proiect s-a încheiat un parteneriat între 9 entități și 8 UAT-uri, din care Primăria Piatra Neam, în calitate de solicitant și 7 UAT-uri partenere, respectiv, Primăria comunei Ighina, județul Iași, Primăria comunei Ciohoreni, județul Iași, Primăria Comunei Voinești, județul Iași, Primăria Comunei Erbiceni, județul Iași, Primăria Comunei Aroneanu, județul Iași, Primăria Comunei Ciurea, județul Iași, Primăria Comunei Cîrllogani, județul Olt și 1 partener - entitate privată, respectiv, Asociația Institutul de Studii și Aplicații Macroeconomice.

Având în vedere retragerea din cadrul parteneriatului a partenerului privat - Asociația Institutul de Studii și Aplicații Macroeconomice și respectând prevederile OUG nr.64/2009, precum și ale Instrucțiunii nr.94 privind modul de înlocuire a partenerilor în cadrul proiectelor finanțate prin POSDRU 2007-2013 emise de Autoritatea de Management POSDRU, Ministerul Fondurilor Europene, Primăria Municipiului Piatra Neam, în calitate de beneficiar al proiectului ID 148660 anunțând organizarea unei proceduri de selecție a unui nou partener și entitate privată în vederea continuării implementării proiectului.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul privat pentru a fi selectat sunt specificate în Ghidurile AMPOSDRU: Ghidul Solicitantului și Condiții Generale și Condiții Specifice (aferește DMI-ului).

Activitățile care fac obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activitățile eligibile menționate în Ghidul Solicitantului și Condiții Specifice. Ghidul aferent DMI 6.1 se poate descărca de pe site-ul www.fseromania.ro.

Profilul partenerilor

Sunt așteptate propuneri din partea organizațiilor care respect următoarele condiții:

Condiții generale de eligibilitate:

- S fac parte din categoriile de beneficiari (parteneri) eligibili în cadrul cererii de proiecte, conform Ghidului Solicitantului ó Condi ii Specifice, DMI 6.1
- Îndepline te toate condi iile privind eligibilitatea partenerilor precum i cele referitoare la statutul partenerilor prev zute în Ghidul Solicitantului ó Condi ii Generale

Condi ii specifice de eligibilitate:

- Desf oar activit i relevante pentru domeniul proiectului sau demonstreaz c în obiectul de activitate al institu iei pe care o reprezint se afl i activit ile din cadrul proiectului pentru care are rol de partener, i anume:
 - ✓ S fie autorizat s desf oare activit i de cercetare (potrivit statutului organiza iei), în vederea realiz rii de studii privind economia social ;
 - ✓ S fie autorizat s desf oare studii de pia (potrivit statutului organiza iei), în vederea dezvolt rii structurilor de economie social înfiin ate în cadrul proiectului;
- Demonstreaz c are capacitatea financiar i opera ional la un nivel cel pu in egal cu vechiul partener, astfel încât s nu afecteze implementarea corespunz toare a proiectului:
 - ✓ S prezinte CV-uri relevante ale exper ilor care vor fi implica i în activit ile proiectului pentru partenerul ó entitate privat , i anume:

Nr. crt.		Nume i prenume	Func ia ocupat în proiect	Categoria în care se încadreaz expertul conform Ghidului Solicitantului	Experien profesionala (ani)
1.	Echipe de management a proiectului		Expert monitorizare si raportare	3-7 ani	
2.	1. Expri pe termen lung		Expert asistent social centru de informare i consiliere	<5 ani	
3.			Expert cercetare	5-10 ani	
4.			Expert marketing i studii de pia	5-10 ani	
5.			Expert asistent prelucrare date	<5 ani	
6.			Expert coordonator centru de informare i consiliere	5-10 ani	
7.			Expert psiholog centru de informare i consiliere	<5ani	

- ✓ Partenerul este de acord s asigure contribu ia la acest proiect a a cum rezult din cererea de finan are, i anume în sum de 24.098,00 lei cu TVA.

Activitățile care fac obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt cele prevăzute în cererea de finanțare, și anume:

A1. Activități de management al proiectului-activitate transversală

A.3 Activități de înființare, funcționare și promovare a întreprinderilor sociale

A5. Activități de formare profesională

A6. Activități de cercetare, studii și analize.

A7. Înființarea unui centru multiregional de informare și consiliere privind oportunitățile pe piața forței de muncă pentru persoanele și grupurile vulnerabile.

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune la sediul Primăriei Municipiului Piatra Neamț, județul Neamț, str. Ștefan cel Mare, nr.6-8, Serviciul Registratură, sau la adresa de e-mail: infopn@primariapn.ro, până la data de 13.03.2015, ora 10, următoarele documente:

1. Fișa partenerului completată (conform cerințelor POSDRU de depunere a proiectelor în sistemul electronic ACTIONWEB);
2. Scrisoarea de intenție, cu mențiunea: „pentru selecția partenerului ó entitate privată, în scopul implementării proiectului *“Dezvoltare comunitară și performanță în administrarea domeniului public prin economie socială”* ID 148660;
3. Copie după statutul organizației;
4. CV-urile experților conform tabelului sus menționat.

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în ordinea primirii lor. Partenerul selectat va fi contactat direct, la datele de contact furnizate în fișa partenerului, iar denumirea acestuia va fi publicată pe site-ul primăriei în data de 13.03.2015, ora 10.